

住院购买脸盆必须整套买？

相关部门：整套采购，故无法零卖

1584政风行风热线回音壁

●12月7日，市民胡女士反映：在市一院做检查，慢性病不能报销的问题。

市卫健委回复：市一院已向反映人详细解释说明反映的职工医保慢性病门诊检查费用报销问题，如符合所享受的慢性病种规定范围内项目是可予以报销的。并告知反映人可直接去市一院办理医保报销手续，反映人表示接受。

●12月7日，叶姓市民咨询：高位截瘫患者，安定片一次只能开14粒，能不能一次性开50粒？

市卫健委回复：经了解，因氯硝西泮片属于第二类精神药品，有一定副作用、毒性作用及依赖性。根据规定要求，第二类精神药品处方一般不得超过7日常用量，对于特殊情况的患者口服制剂处方用量可以适当延长至14日。考虑到反映人高位截瘫，行动不便，需长期服用氯硝西泮片治疗癫痫发作，经协调反映人已到医院购买此药，并提醒其遵医嘱服用，及时监测相关血液检查，如有不适及时就诊。为方便患者就医，针对需要服用第二类精神药品特殊患者，安庆市立医院近期拟对相关药品的处方计量进行适当

的延长，成人患者可挂神经内科、神经外科专家号（儿童挂儿科专家号）门诊就诊，咨询购买。

●12月7日，市民刘女士咨询：接种新冠疫苗后发烧住院报销问题。

市卫健委回复：由于疫苗鉴定程序复杂，需要逐级上报。经研究，初步定于本月中旬召开专家多方诊断，届时形成诊断结果后，将立即告知反映人。相关情况已向反映人详细说明，其表示理解。

●12月7日，市民李女士反映：在海军安庆医院住院，购买脸盆等日用品必须整套买。

市卫健委回复：经查证，根据安庆市医保局规定，自今年10月10日起，海军安庆医院入院窗口不再提供一次性脸盆，住院病人需自行准备。为方便病人，海军安庆医院要求院内小卖部售卖一次性脸盆。因脸盆采购时是整套购入，故无法零卖。

●12月7日，市民张女士反映：医院药房均买不到益赛普。

市卫健委回复：经查证，益赛普属海军安庆医院临采药品，不属于常备用药。已向反映人说明，如有需要，可向医院提出申请，经严格审批后方可采购该药品。另外，市卫

健委积极协调安庆华氏大药房宣城分店，该店负责人表示反映人也可以联系药房进行购买，同样享受报销政策。

●12月8日，汪姓市民反映：本人为重度残疾人，享受困难残疾人生活补贴，但保障标准仅60元/月，咨询相关政策。

市民政局回复：经了解，反映人是视力二级残疾，纳入低保范围，属于困难残疾人生活补贴发放对象，保障标准为每人每年800元。因该项资金打卡发放不能整除，望江县民政局按照3月、6月、9月、12月每人每月68元标准，其他月份每人每月66元的标准，通过财政一卡通系统直接打卡发放。经核实，反映人的困难残疾人生活补贴已按月打卡发放。

●12月9日，市民杨女士反映：利农大厦噪音污染，上月已反映，噪音源一直没有找到。

市生态环境局回复：已与石化路街道、属地派出所、社居委开展会商，通报了前期各方联合排查情况，排除了周边工业企业产生噪声的可能性，基本确定噪声源于该居民楼栋内，属于社会生活类噪声。会商决定联系反映人所在单元楼的所有住户，在辖区社居委召开会议，协商解决其反映的噪声问题。同时，市生态环境局9日开始会同属地街道（社区）安排专班进驻反映人家中，帮助其查找噪声来源。

明知给境外赌场转账

仍提供银行卡和手机卡

三被告人获刑并处罚金

本报讯（全媒体记者 周国庆 通讯员 余佩）12月7日，潜山法院公开审理一起帮助信息网络犯罪活动罪案件。

2021年2月，被告人李某某通过QQ认识了网友“三哥”，该网友让被告人李某某找人帮忙办理银行卡，称用于境外赌场转账，并承诺事后对银行卡内收取的部分资金进行分成。被告人李某某、黄某某、程某某共计办理8张银行卡、3张手机卡，李、黄二人到福建省南安市将银行卡和手机卡交给“三哥”。2021年4月下旬，电信网络诈骗犯罪分子利用被告人黄某某、程某某等人名下的银行卡收取诈骗资金，涉案银行卡内进账流水金额达258万元。

法院经审理认为，三名被告人在明知他人实施网络犯罪活动的情况下，仍为其提供银行卡、手机卡，帮助电信诈骗团伙收取资金，提供资金结算服务，银行卡流水达258万余元，情节严重，应依法以帮助信息网络犯罪活动罪追究三名被告人的刑事责任，故作出判处三名被告人有期徒刑六个月至十一个月不等，并处罚金的裁判。

审理案件的主审法官告诉记者，随着互联网技术的发展和计算机技术的进步，网络应用普及，掌握核心技术的人员越来越多，犯罪方式也复杂多样，行为人利用网络载体、网站平台使得犯罪更加隐蔽、便捷。在电信诈骗、网络贩毒、网络赌博等犯罪领域，帮助行为作为纽带与媒介，其所起的作用必不可少。近年来，我国各地帮助信息网络犯罪活动罪案件呈上升趋势，以潜山法院为例，仅2021年，就已审结帮信案件10件22人。因此告诫广大群众，特别是在校大学生及老年群体，买卖、租借“两卡”均属于违法行为，切勿因为蝇头小利，将自己办理的手机卡、个人银行卡、对公账户及结算卡，以及微信、支付宝等支付平台账户买卖、租赁给犯罪分子，否则将面临信用惩戒、限制业务、严管账户、法律处分等四大惩戒。自身“两卡”不应出售，他人“两卡”更不应购买，君子爱财取之有道，切勿以身试法！

12月7日，在迎江区新时代文明实践中心，学生们正在接受书本捐赠。

在迎江区第二届“爱心捐赠，书香传情”新时代文明实践公益活动中，迎江区文明办、妇联、团委等单位向13所学校的40名获得“安庆好人”（或直系亲属获得）和省、市“新时代好少年”称号的中小学生代表赠送近百本书籍以及价值13000多元的爱心书券，帮助孩子们实现阅读心愿。

全媒体记者 路欣
通讯员 罗海霞 摄



八旬老人倒地房门紧闭 消防公安上门施救

本报讯（全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤）八旬老人独居室内，房门紧闭无法打开，家人焦急万分，随即报警求助。12月2日晚，迎江区一居民家中突发急事，接报警后，当地公安、消防救援部门迅速行动上门施救，倒在家中的老人终于转危为安。

12月2日晚上8时许，一市民报警称，其80多岁的父亲房门紧闭，情

况不明，急需救助。接警后，当地派出所民警和消防救援人员快速赶赴菱湖南路报警人的家中。经了解，报警人刚下班回到家中，发现父亲“困”在房间内情况不妙，房门无法打开，便立即报警。

由于情况紧急，在取得老人家属同意后，消防员当机立断一脚踹开了房门，进入房间后，只见这位老人倒在房间外的阳台上，头朝

外脚朝内。好在老人神志清醒，在其家属的协助下，两名消防员小心翼翼地将老人抬至房间床上，120救护车也随即赶到。

经了解，老人当天看见室外阳光明媚，便坐在阳台凳子上晒了一下午太阳，不料久坐起身时，突然身体不适倒在地上。

后经医生诊断，老人身体并无大碍，目前已回到家中休养。